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Waarom PrimeVal Gelatinaat?
Voor soepele gewrichten, voor behoud van gezond kraakbeen, elastische banden, pezen en sterke botten. Het 
bevordert de smering van de gewrichten door de aanmaak van gewrichtsvloeistof en zorgt daardoor voor gezond en 
veerkrachtig kraakbeen. PrimeVal Gelatinaat verstevigt bovendien de banden en pezen van uw hond. Het zorgt ervoor 
dat uw hond zich tot op hoge leeftijd, soepel kan blijven bewegen. PrimeVal Gelatinaat is ook een onmisbare aanvulling 
op de voeding van drachtige teven. Bij diverse gewrichtsaandoeningen, botbreuken en peesblessures blijkt PrimeVal 
Gelatinaat een significante ondersteuning te zijn op de behandeling door de dierenarts.
 
Wat is PrimeVal Gelatinaat?
PrimeVal Gelatinaat bestaat voor 66,57% uit collageenhydrolysaat, dat een bijzonder aminozurenspectrum bevat. Ami-
nozuren verbinden zich met elkaar in ketens waarvan duizenden combinaties mogelijk zijn. Veel van deze combinaties 
komen overeen met een soort eiwit dat zich van nature in het hondenlichaam bevindt. De bijzondere aminozurenketen 
van PrimeVal Gelatinaat correspondeert met die van het kraakbeen in de gewrichten van de hond en is een hoofdbe-
standdeel van het bindweefsel, botten, pezen, banden en de huid.
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PrimeVal Gelatinaat versus glucosamine
Zonder afbreuk te doen aan de betekenis van glucosa-
mine voor het kraakbeen, dient vermeld te worden dat 
PrimeVal Gelatinaat een bredere werking heeft in het 
lichaam dan glucosamine alleen. Glucosamine is naast 
chondroïtine, msm zwavel, omega vetzuren, calcium, 
koper, magnesium en ijzer ,één van de belangrijkste 
voedingsstoffen voor het kraakbeen. PrimeVal Gelatinaat 
is echter tevens actief in het bot (botdichtheid en breuken), 
banden en pezen (verrekking), en de vacht; dus in feite de 
gehele hond, zonder zijn spieren.

Aminozurenspectrum
Het aminozurenspectrum van PrimeVal Gelatinaat bestaat uit de aminozuren: Alanine, Histidine*, Proline, Arginine, 
Hydroxylysine, Serine, Threonine*, Asparaginezuur, Cysteïne,Isoleucine*, Hydroxyproline, Tyrosine, Fenylalanine, 
Glutaminezuur, Leucine*, Valine*, Lysine*, Glycine en Methionine*. 
Aminozuren zijn de bouwstenen van het eiwit en vormen in de darm een peptideketen, die zeer snel door de darm 
wordt geabsorbeerd en in de bloedbaan wordt opgenomen. Aminozuren zijn bij alle lichaamsprocessen, dus ook bij 
de ontwikkeling van een gezond en sterk botstelsel, betrokken. De met * aangeduide aminozuren zijn essentieel, dat 
wil zeggen dat de inname geheel afhankelijk is van de voeding. De meeste gefabriceerde voeding bevat niet meer het 
gehele aminozurenspectrum!

PrimeVal: Orthomoleculair aanvullend samengesteld diervoerder voor uw hond.
Het woord orthomoleculair is samengesteld uit orthos (= gezond) en moleculair (= met betrekking tot de moleculen). 
Orthomoleculaire geneeskunde is er op gericht het lichaam met de benodigde voedingsstoffen aan te vullen tot de juiste 
hoeveelheden, zodat het lichaam optimaal gezond kan blijven.
 
Het lichaam moet via de voeding alles opnemen wat het nodig heeft aan brandstoffen (koolhydraten en vetten), aan 
bouwstoffen (eiwitten en vetten) en aan regulerende en beschermende stoffen (vitamines, mineralen en aminozuren). 
Als het lichaam te weinig eenzijdige of onvolwaardige voeding krijgt aangeboden, zal het bepaalde functies niet meer 
kunnen uitoefenen en zal dit op langere termijn leiden tot lichamelijke en psychische klachten. Factoren als vervuiling, 
straling, stress, e.d. kunnen dit proces nog versnellen. 
Via orthomoleculaire voeding en suppletie kan deze negatieve spiraal worden omgebogen. Het lichaam krijgt de 
voedingsstoffen die het nodig heeft om alle biochemische processen uit te voeren, eventuele lichaamsvreemde stoffen 
(als gevolg van medicijnen, bestraling, enz.) uit te scheiden en reserves op te bouwen. 

Kwaliteitsgarantie:
De kwaliteit van PrimeVal Gelatinaat is gegarandeerd. Indien u niet tevreden bent, krijgt u uw geld terug! De spelregels 
voor “niet goed, geld terug” vindt u op onze website.

    SugarFree:
PrimeVal Gelatinaat bevat geen toegevoegde suikers. Het is gegarandeerd vrij van sacharose, fructose 
en glucose.

The Breeders Choice:
Topfokkers kiezen voor PrimeVal Gelatinaat. Fokkers van verschillende rassen uit verschillende landen, 
hebben PrimeVal Gelatinaat uitvoerig getest en bevelen het gebruik aan. 

Recommended by Vets: PrimeVal Gelatinaat wordt aanbevolen door dierenartsen.  
Met hulp van gerenommeerde  dierenartsen is PrimeVal Gelatinaat ontwikkeld en getest.

Gebruiksaanwijzing: PrimeVal Gelatinaat is eenvoudig toe te voegen aan het voer van uw hond. De dosering is 
afhankelijk van het gewicht van uw hond:

Lichaamsgewicht	 Dosering per dag
< 5-15 kg		  ½ maatschepje
15-30 kg		  1 maatschepje
30-40 kg		  1-2 maatschepje(s)
> 40 kg		  3 maatschepjes

Waarschuwing: PrimeVal Gelatinaat is niet geschikt voor honden jonger dan 1 jaar. Voor pups is er een speciale 
samenstelling. Buiten bereik van kinderen houden.

Samenstelling: 
collageenhydrolysaat, mineralen, aroma, collageen type II
 
Analyse:  
ruw eiwit 64%, ruw vet 0%, ruwe celstof 0%, ruw as 10%, vocht 10%
 
Voor meer informatie: 
zie de website, raadpleeg uw dierenarts of onze orthomoleculair diëtiste via ortho@primeval.nl.
 
Bij voorkeur te gebruiken voor/ 
chargenummer: zie bovenzijde deksel
 
Netto inhoud: 
PrimeVal Gelatinaat is verkrijgbaar in een pot van 500 gram (minimaal 65 maatschepjes à 7,5 gram), en in 
een voordeelemmer van 2 kilo (minimaal 265 maatschepjes à 7,5 gram).

PrimeVal assortiment: 
PrimeVal heeft een heel programma van kwalitatief hoogstaande orthomoleculaire voedingssupplementen voor uw 
hond:

• �Voor soepele gewrichten, voor behoud van gezond kraakbeen, elastische banden, pezen en 
sterke botten.

• �Een uitgekiend product voor de preventie van gewrichtsproblemen bij opgroeiende honden.

�• �Voor een gezonde vacht en huid. Omega 3-6-9 is ook zeer effectief bij eczeemklachten  
en jeuk.

 •� ��6 nuttige bacteriestammen die de hond nodig heeft om zijn darmflora in goede conditie te 
houden.

• �Helpt uw hond te ontspannen bij acute en chronische  
stresssituaties.

 • �Voor ondersteuning bij gewichtsverlies
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Why PrimeVal Gelatinaat?
For maintaining healthy cartilage, flexible ligaments, tendons and strong bones.  
It promotes the lubrication of the joints by producing synovial fluid, and thus ensures healthy and resilient cartilage. 
Moreover, PrimeVal Gelatinaat strengthens your dogs ligaments and tendons. It ensures that your dog can remain 
supple until it reaches an advanced age. PrimeVal Gelatinaat is also an essential supplement in the feed of pregnant 
dogs. It is clear that PrimeVal Gelatinaat offers significant support to the veterinarian in treating various joint disorders, 
bone fractures and tendon injuries.

What is PrimeVal Gelatinaat?
PrimeVal Gelatinaat consists of 66,57% collagen hydrolysate, which contains a wide range of amino acids.  
Amino acids bond together in chains, of which there are thousands of possible combinations. Many of these  
combinations are identical to types of protein that are found in the dog’s body. The particular amino acid chain in  
PrimeVal Gelatinaat corresponds with that in the dog’s cartilage and joints, and is a main constituent in connective 
tissue,  bones, tendons, ligaments and skin.
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PrimeVal Gelatinaat versus glucosamine
Without wishing to take away from the importance of 
glucosamine to cartilage, it should be mentioned that 
PrimeVal Gelatinaat has a more widespread effect in the 
body than glucosamine alone. Glucosamine is one of the 
most important nutrients for cartilage, next to chondroitin, 
and in combination with sulphur, omega fatty acids, cal-
cium, copper, magnesium and iron. PrimeVal Gelatinaat 
is in fact active at the same time in bone (bone density 
and fracture repair), ligaments and tendons (sprain 
recovery), and coat; in other words in the entire dog 
apart from its muscles.

Amino acid spectrum
The amino acid spectrum of PrimeVal Gelatinaat comprises the amino acids:
Alanine, Histidine*, Proline, Arginine*, Hydroxylysine, Serine, Threonine*, Aspartic acid, Cysteine, Isoleucine*,  
Hydroxyproline, Tyrosine, Phenylalanine*, Glutamic acid, Leucine*, Valine*, Lysine*, Glycine and Methionine*.
Amino acids are the building blocks of protein, and in the intestines form peptide chains, which are rapidly absorbed in 
the intestine and taken into the bloodstream. Amino acids are involved in all bodily processes, including therefore the 
development of a strong, healthy skeleton. The amino acids indicated with a * are essential, in other words they are 
provided completely from the diet. Most manufactured feed no longer contains the entire amino acid spectrum!
 
PrimeVal: Orthomolecular supplementary animal feed for your dog.
The word orthomolecular consists of the words orthos (= healthy) and molecular (= relating to molecules).  
Orthomolecular medicine focuses on providing the body with the right quantity of supplementary nutrients,  
so that the body stays healthy.
 
Food provides the body with fuel (carbohydrates and fats), building blocks (proteins and fats) and regulative and  
protective substances (vitamins, minerals and amino acids). If the body receives too little, insufficiently varied or  
inadequate food, certain functions will cease to work, which will  lead to long-term physical and mental problems. 
Factors such as pollution, radiation, stress, etc. can speed up this process even more. 
With orthomolecular feed and supplements, this downward spiral can be reversed.  The body receives the  
necessary nutrients to carry out all biochemical processes, excrete any foreign substances (as a result of  
medication, radiation, etc.) and build up reserves. 

Quality guarantee: 
The quality of PrimeVal Gelatinaat is guaranteed. There is a money back guarantee, if you’re not satisfied! You can find 
the terms for the “money back guarantee” on our website.

    SugarFree:
PrimeVal Gelatinaat contains no added sugars. It is guaranteed free of sacharose, fructose and glucose.

The Breeders Choice: 
Top breeders choose PrimeVal Gelatinaat. Both national and international dog breeders of various breeds 
have extensively tested PrimeVal Gelatinaat and recommend its usage. 

       Recommended by Vets:
PrimeVal Gelatinaat is recommended by vets. PrimeVal Gelatinaat has been developed and tested with the 
help of renowned vets.

Instructions:  
PrimeVal Gelatinaat can easily be added to the dogs’ daily food. PrimeVal Gelatinaat is a nutritional supplement that can 
be used in combination with veterinary medicine and contains no forbidden substances. Dosage may be double during 
the first 14 days. PrimeVal Gelatinaat is recommended during pregnancy. The amount depends on your dog’s weight.

Recommended daily dosis:
< 5-15 kg: 	 ½ measure per day
15-30 kg: 	 1 measure per day
30-40 kg: 	 2 measures per day
> 40 kg: 	 3 measures per day

Warning: Primeval Gelatinaat is not suitable for dogs younger than 1 year (for pups there is a special product.)  
This feed stuff contains restricted animal material. Do not feed to cattle, sheep, goats, deer or any other ruminant 
animal. Keep out of reach of children.

Composition: 
collagen hydrolysate, minerals, flavouring, collagen type II.

Analysis: 
raw protein 64%, raw fat 0%, raw cellulose 0%, raw ash 10%, moisture 10%.

For more information: 
see our website or consult your veterinarian.

Best before/batch reference number: 
see label on top of lid

Net quantity: 
PrimeVal Gelatinaat is available in a package of 500 gram (at least 65 daily doses of 7,5 gram each per pack ), and an 
economy tub of 2 kg (at least 265 daily doses of 7,5 gram each per pack ).

PrimeVal assortment:
PrimeVal has a range of top quality orthomolecular food supplements for your dog:

• �For maintaining healthy cartilage, flexible ligaments, tendons and strong bones.

• �An ingenious product for the prevention of joint problems in growing dogs.

   • �For a healthy coat and skin, and is also extremely effective in cases of eczema and pruritus.

• ��Contains 6 useful bacterial strains that the dog requires to keep its intestinal flora in good 
condition te houden.

• �Helps your dog to relax stressful situations.

• To aid weight loss.
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Pourquoi PrimeVal Gelatinaat?
Pour conserver un cartilage sain, des articulations, des ligaments et des tendons souples et un squelette robuste.   
Il favorise la lubrification des articulations en produisant du liquide synovial qui rend le cartilage sain et élastique. 
PrimeVal Gelatinaat renforce de surcroît les ligaments et les tendons de votre chien. Avec PrimeVal Gelatinaat, votre 
chien conservera sa souplesse jusqu’à un âge avancé. Gelatinaat est aussi un complément utile dans l’alimentation 
des  chiennes portantes. PrimeVal Gelatinaat est préconisé en accompagnement efficace du traitement vétérinaire dans 
divers cas d’affections des articulations, de fractures et de blessures des tendons.
 
Qu’est-ce que le PrimeVal Gelatinaat?
PrimeVal Gelatinaat se compose à 66,57% d’hydrolysat de collagène, qui contient une vaste gamme d’acides aminés. 
Les acides aminés sont reliés entre eux dans des chaînes aux combinaisons multiples. Nombre de ces combinaisons 
correspondent à un type de protéine qui se trouve dans du corps du chien. La chaîne d’acides aminés spécifique à 
PrimeVal Gelatinaat correspond à celle du cartilage des articulations du chien et est un constituant essentiel du tissu 
musculaire, des sabots, du squelette, des tendons, des ligaments et de la peau.
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PrimeVal Gelatinaat versus glucosamine
Sans vouloir nuire aux bienfaits de la glucosamine sur 
le cartilage, il est bon de mentionner que PrimeVal 
Gelatinaat a un effet plus vaste sur l’organisme que 
la seule glucosamine. En plus de la chondroïtine, du 
MSM soufré, des acides gras oméga, du calcium, du 
cuivre, du magnésium et du fer, la glucosamine est 
l’une des principales substances entrant dans la for-
mation du cartilage. Cependant, PrimeVal Gelatinaat 
est une substance qui agit également sur le squelette 
(masse osseuse et fractures), les ligaments et les 
tendons (foulures), les sabots (sabots cassants et 
friables) et le poil ; c’est à dire en fait sur le chien dans 
son ensemble, à l’exception des muscles.

Spectre des acides aminés
Le spectre des acides aminés de PrimeVal Gelatinaat se compose des acides aminés suivants : Alanine, Histidine*, 
Proline, Arginine, Hydroxylysine, Serine, Thréonine*, Ac. aspartique, Cystéine, Isoleucine*, Hydroxyproline, Tyrosine, 
Phénylalanine, Ac. glutamique, Leucine*, Valine*, Lysine*, Glycine et Méthionine*.

 

4426-1

PrimeVal®  and Gelatinaat® are registered 
trademarks produced by PrimeVal bv, 
PO box 42
NL-1910 AA,Uitgeest
The Netherlands
T: +31 (0)251 36 10 55
E: info@PrimeVal.nl

For more information
see our website:

NL  �Orthomoleculair aanvullend samengesteld  diervoeder voor de gewrichten van uw hond

EN  �Orthomolecular supplementary animal feed compound for dogs 

FR  �Aliment complémentaire orthomoléculaire pour les articulations votre chien

D � �Orthomolekulares Ergänzungsfuttermittel für die Gelenke Ihres Hundes        
ES � �Alimento complementario ortomolecular para las articulaciones del perro
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PrimeVal Gelatinaat is actief betrokken bij de opbouw van de hele hond, uitgezonderd de spieren.

� PrimeVal Gelatinaat is actively involved in the make-up of the entire dogs, with the exception of its muscles.
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PrimeVal Gelatinaat levert zowel collageen- 
structuren als proteoglycanen (schokdemping)

Gelatinaat provides both collagen structures and  
proteoglycans (shock absorption)

Primeval Gelatinaat fournit autant de structures collagéniques 
que de protéoglycanes (amortissement des chocs)
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PrimeVal Gelatinaat joue un rôle actif dans la constitution de l’ensemble du cheval, les muscles mis à part
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Les acides aminés sont les constituants des protéines et forment dans les intestins une chaîne peptidique qui est très 
rapidement absorbée par les intestins et assimilée dans les vaisseaux sanguins. Les acides aminés sont impliqués dans 
tous les processus de l’organisme donc également dans le développement d’un squelette sain et robuste. Les acides 
aminés marqués d’un astérisque (*) sont des acides aminés essentiels, c’est à dire qu’ils ne peuvent être trouvés que 
dans l’alimentation. La plupart des aliments fabriqués ne contiennent plus la totalité du spectre des acides aminés !
 
PrimeVal: Aliment complémentaire orthomoléculaire pour votre chien
 Le terme d’orthomoléculaire vient du grec orthos (= sain) et moléculaire (= qui a rapport aux molécules). La médecine 
orthomoléculaire vise à fournir à l’organisme les nutriments complémentaires dont il a besoin en quantités justes, afin 
d’assurer le fonctionnement optimal de l’organisme.

L’organisme absorbe par l’alimentation tout ce qui lui est nécessaire en combustibles (glucides et lipides), en éléments 
constituants (protéines et lipides) et en substances protectrices et régulatrices (vitamines, minéraux et acides aminés). 
Si l’organisme absorbe une alimentation insuffisante, déficiente ou pas assez variée, il ne pourra plus effectuer certaines 
fonctions ce qui à long terme provoquera des troubles physiques ou psychiques. La pollution, l’irradiation, le stress etc. 
sont également des facteurs pouvant accélérer ce processus. 

L’alimentation et les suppléments orthomoléculaires permettent d’inverser cette spirale négative. L’organisme absorbe 
alors les nutriments dont il a besoin pour exécuter l’ensemble des processus biochimiques , pour séparer le cas échéant 
les corps étrangers (provenant de médicaments, traitement par rayons, etc.)  et pour constituer des réserves. 

Garantie de qualité : La qualité de PrimeVal Gelatinaat est garantie. Si vous n’êtes pas satisfait, vous serez remboursé! 
Vous trouverez sur notre site Internet tous les détails concernant notre garantie « satisfait ou remboursé ».

SugarFree: 
PrimeVal Gelatinaat ne contient aucun sucre ajouté.  
Le produit est garanti sans saccharose, fructose et glucose

The Breeders Choice : 
Les éleveurs de renom choisissent PrimeVal Gelatinaat. Des éleveurs de chien de races différentes dans 
différents pays ont testé PrimeVal Gelatinaat de façon approfondie et recommandent leur utilisation.

Recommended by Vets:
PrimeVal Gelatinaat est recommandé par les vétérinaires.  
PrimeVal Gelatinaat a été mis au point et testé avec l’aide de vétérinaires de renom.

Mode d’emploi: PrimeVal Gelatinaat se mélange simplement au repas du chien.
  
Dose recommandée: La quantité dépend du poids de votre chien 
<5-15 kg : 	 ½ dose par jour
15-30 kg : 	 1 dose par jour
30-40 kg : 	 2 doses par jour
> 40 kg : 	 3 doses par jour

Avertissement:  
PrimeVal Gelatinaat ne convient pas aux chiens de moins d’un an. Une formule spéciale a été spécialement développée 
pour les chiots. Tenir hors de portée des enfants.

Composition: 
collagène hydrolase, minéraux, arômes, collagène de type II.

Analyse:  
protéine brute 64%, graisse brute 0%, cellulose brute 0%, cendre brute 10%, liquide 10%.

Pour de plus amples informations: consultez notre site internet ou consulter un vétérinaire.

A utiliser de préférance avant /le numéro de référence du lot: voir sur le couvercle.

La quantité nette: PrimeVal Gelatinaat est disponible en pot de 500 grammes (= paquet de 90 dose journalières mini-
mum de 7,5 grammes), et en seau économique de 2 kg (= paquet de 265 dose journalières minimum de 7,5 grammes).

L’assortiment de produits PrimeVal :
PrimeVal possède une gamme complète de compléments nutritionnels orthomoléculaires de qualité destinés au chien;

�• �Pour conserver un cartilage sain, des articulations,, des ligaments et tendons souples et des  
os solides.

• �Un produit formulé spécialement pour la prévention des douleurs articulaires chez les chiots en 
pleine croissance.

�• �Pour un poil sain et une peau saine. Les Omega 3-6-9 sont également très efficaces contre 
l’eczéma et les démangeaisons.

• � 6 souches bactériennes utiles dont le chien a besoin pour favoriser son transit intestinal.

• �Favorise la relaxation de votre chien en cas de situation de stress aigu ou chronique.

   •  �Pour aider à perdre du poids.
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Warum PrimeVal Gelatinaat?
Für gesunde Knorpelmasse, elastische Bänder und Sehnen sowie für starke Knochen. Es fördert die Gelenkschmierung 
durch die Bildung von Gelenkflüssigkeit und sorgt so für eine gesunde und elastische Knorpelmasse. Darüber hinaus 
stärkt PrimeVal Gelatinaat die Bänder und Sehnen Ihres Hundes. So kann sich Ihr Hund bis ins hohe Alter geschmeidig 
bewegen. PrimeVal Gelatinaat ist außerdem eine unentbehrliche Nahrungsergänzung für trächtige Hundinnen. Auch bei 
verschiedenen Gelenkerkrankungen, Knochenbrüchen und Sehnenverletzungen hat sich PrimeVal Gelatinaat als eine 
wichtige Ergänzung der tierärztlichen Behandlung erwiesen.

Was ist PrimeVal Gelatinaat?
PrimeVal Gelatinaat besteht zu 66,57 % aus Kollagenhydrolysat, das ein spezielles Aminosäurespektrum enthält. 
Aminosäuren verbinden sich miteinander zu Ketten und können so Tausende Kombinationen bilden. Viele dieser Kom-
binationen entsprechen einem Proteintyp, der in einem bestimmten Teil des Hundekörpers zu finden ist. Die spezielle 
Aminosäurekette von PrimeVal Gelatinaat stimmt mit jener der Knorpelmasse in den Gelenken des Hundes überein und 
ist ein Hauptbestandteil des Bindegewebes, der Hufe, Knochen, Sehnen, Bänder sowie der Haut.
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PrimeVal Gelatinaat im Vergleich zu Glucosamin
Unbeschadet der Bedeutung von Glucosamin für die 
Knorpelmasse ist darauf hinzuweisen, dass PrimeVal 
Gelatinaat eine breitere Wirkung im Körper hat als 
Glucosamin allein. Glucosamin ist neben Chondroitin, 
MSM-Schwefel, Omega-Fettsäuren, Calcium, Kupfer, 
Magnesium und Eisen einer der wichtigsten Nährstoffe 
für die Knorpelmasse. PrimeVal Gelatinaat wirkt jedoch 
darüber hinaus im Knochen (Knochendichte und Brüche), 
in den Bändern und Sehnen (Zerrung) sowie im Fell und 
somit im gesamten Körper des Hundes abgesehen von 
den Muskeln.

Aminosäurespektrum
Das Aminosäurespektrum von PrimeVal Gelatinaat besteht aus folgenden Aminosäuren:
Alanin, Histidin*, Prolin, Arginin, Hydroxylysin, Serin, Threonin*, Asparaginsäure, Cystein, Isoleucin*, Hydroxyprolin, 
Tyrosin, Fenylalanin, Glutaminsäure, Leucin*, Valin*, Lysin*, Glycin und Methionin* .

Aminosäuren sind die Bausteine der Proteine. Sie bilden im Darm eine Peptidkette, die sehr schnell vom Darm absor-
biert und in die Blutbahn aufgenommen wird. Aminosäuren spielen bei allen Prozessen im Körper eine Rolle, also auch 
bei der Entwicklung eines gesunden und starken Knochensystems. Die mit * gekennzeichneten Aminosäuren sind es-
sentielle Aminosäuren. Das heißt, deren Einnahme hängt vollständig von der Nahrung ab. Der Großteil der hergestellten 
Nahrung enthält nicht mehr das gesamte Aminosäurespektrum!

PrimeVal: Orthomolekular zusammengesetztes Tierfutter für Pferde.
Das Wort orthomolekular setzt sich aus orthos (= gesund) und molekular (= mit Bezug auf die Moleküle als Bausteine) 
zusammen. Die orthomolekulare Medizin ist darauf ausgerichtet, dem Körper zwecks einer optimalen und gesunden 
Funktionsweise die erforderlichen Nährstoffe in den richtigen Mengen zuzuführen. 

Der Körper muss über die Nahrung alles aufnehmen, was er an Brennstoffen (Kohlehydraten und Fetten), Baustoffen 
(Eiweißen und Fetten) und an regulierenden und schützenden Stoffen (Vitaminen, Mineralien, Aminosäuren) braucht. 
Wenn der Körper zu wenig, eine zu einseitige oder nicht  vollwertige Nahrung angeboten bekommt, werden bestimmte 
Funktionen nicht mehr ausgeübt, was langfristig zu körperlichen und psychischen Beschwerden führen kann. Faktoren 
wie Umweltverschmutzung, Strahlung und Stress können diesen Prozess noch beschleunigen. 
 
Über orthomolekulare Nahrung und Nahrungsergänzungsmittel kann diese negative Spirale durchbrochen werden. Der 
Körper erhält die Nährstoffe, die er braucht, um sämtliche biochemische Prozesse auszuführen, eventuelle körperf-
remde Stoffe (infolge von Medikamenten, Bestrahlung usw.) auszuscheiden und Reserven aufzubauen. 

Qualitätsgarantie: Die Qualität von PrimeVal Gelatinaat ist garantiert. Sollten Sie nicht zufrieden sein, bekommen Sie 
Ihr Geld zurück! Die Spielregeln für „nicht zufrieden, Geld zurück” finden Sie auf unserer Webseite.

SugarFree:
PrimeVal Gelatinaat enthält keinerlei Zuckerzusätze. Es ist garantiert frei von Saccharose,  
Fructose und Glucose

The Breeders Choice: 
Spitzenzüchter empfehlen PrimeVal Gelatinaat Züchter unterschiedlicher Hunderassen aus diversen 
Ländern haben PrimeVal Gelatinaat ausgiebig getestet und können den Einsatz nur empfehlen. 

Recommended by Vets:
PrimeVal Gelatinaat wird von Tierärzten empfohlen. 

Gebrauchsanweisung: 
PrimeVal StressLess können Sie einfach ins 
Essen rühren Empfolene Dosierung: 
Die Menge hängt vom Gewicht Ihres Hundes ab
<5 - 15 kg: 	 ½ Messlöffel  pro Tag
15 - 30 kg: 	 1 Messlöffel pro Tag 
30 - 30 kg: 	 2 Messlöffel pro Tag 
>40 kg: 	 3 Messlöffel pro Tag 

Hinweis:
PrimeVal Gelatinaat eignet sich nicht für Hunde im Alter von unter 1 Jahr. Für Welpen ist eine spezielle Zusammenset-
zung erhältlich. Ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren

Zusammensetzung: 
Kollagenhydrolysat, Minerale, Aroma, Kollagen Typ II.

Analyse: 
Roheiweiß 64 %, Rohfett 0 %, Rohzellstoff 0 %, Rohasche 10 %, Flüssigkeit 10 %.

Weitere Informationen: 
Informieren Sie sich auf unserer Webseite oder wenden Sie sich an Ihren Tierartzt.

Mindestens haltbar bis/ die Bezugsnummer der Partie: siehe Oberseite Deckel

Die Nettomenge: PrimeVal Gelatinaat ist in einer Verpackung von 500 Gramm (mindestens 85 Tagesdosierungen à 
7,5 Gramm pro Verpackung) und in einem Vorteileimer von 2 kg (mindestens 225 Tagesdosierungen à 7,5 Gramm pro 
Verpackung) erhältlich.

PrimeVal Sortiment:
PrimeVal hat ein komplettes Programm von qualitativ hochwertigen orthomolekularen Nahrungsergänzungsmitteln für 
Hunde im Sortiment:

•  �Die Gelenkschmiere, für gesunde Knorpelmasse, elastische Bänder und Sehnen sowie für 
starke Knochen.

•  �Ein ausgeklügeltes Produkt zur Vorbeugung von Gelenkproblemen bei aufwachsenden 
Hunden.

�• �Für eine gesunde Haut und glänzendes Fell. Omega 3-6-9 ist auch sehr wirksam bei Ekzembe-
schwerden und Juckreiz.

• � 6 nützliche Bakterienstämme, die der Hund für eine gesunde Darmflora braucht.

• �Fördert die Entspannung des Hundes in akuten und chronischen Stresssituationen.

 • �Zur Unterstützung bei Schlankheitskuren.

ES

¿Por qué PrimeVal Gelatinaat?
Mantenimiento de cartílagos sanos, ligamentos elásticos, tendones y huesos fuertes. 
Favorece la lubricación de las articulaciones debido a la producción de líquido senovial, por lo que fomenta cartílagos 
sanos y flexibles.  PrimeVal Gelatinaat fortalece además los ligamentos y tendones de su perro.  Permite que su perro 
pueda seguir moviéndose con facilidad a edad avanzada. En caso de afecciones diversas en ligamentos, fracturas 
de huesos y lesiones en tendones, PrimeVal Gelatinaat ha resultado ser un apoyo importante para el tratamiento 
veterinario.
 
¿Qué es PrimeVal Gelatinaat?
PrimeVal Gelatinaat está compuesto de 66,57% de colágeno hidrolizado, que contiene especialmente un espectro de 
aminoácidos.  Los aminoácidos se mezclan en cadenas donde existen miles de combinaciones.  Muchas de estas 
combinaciones corresponden a una clase de proteína que se encuentra en partes determinadas del cuerpo de los 
perros.  Esta cadena especial de aminoácidos del PrimeVal Gelatinado corresponde a aquellas de cartílagos en las 
articulaciones del perro y es un componente principal del tejido conjuntivo, de los cascos, huesos, tendones, ligamentos 
y de la piel.
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Glucosamina

Colágeno
70 %

 Proteoglicano
30 %

cartílago

PrimeVal Gelatinado frente a glucosamina
Sin ir en menoscabo de la importancia de la glucosa-
mina en los cartílagos, se debe mencionar que el gelati-
nado de PrimeVal tiene un efecto más amplio en el 
cuerpo que la sola glucosamina. La glucosamina junto 
a la condroitina, el azufre en MSM, los ácidos grasos 
omega, el calcio, el cobre, el magnesio y el hierro, es la 
sustancia nutritiva más importante para el cartílago. El 
gelatinado permanece además activo al mismo tiempo 
en los huesos (densidad ósea y fracturas), en tendones 
y ligamentos (distensiones), los cascos (cascos 
resquebrajados) y en el pelaje; de hecho, en todo el 
perrlo salvo en los músculos.

Espectros de aminoácidos
El espectro de aminoácidos del PrimeVal Gelatinaat está compuesto de los aminoácidos siguientes: Alanina, histidina*, 
prolina, arginina, hidroxilisina, serina, treonina*, ácido  aspártico, cisteína,Isoleucina*, hidroxiprolina, tirosina, fenilala-
nina, ácido glutámico, leucina*, valina*, lisina*, glicina y metionina*.

Los aminoácidos son los elementos de la proteína y forman en el intestino una cadena de péptidos, que son absorbidos 
muy rápidamente por los intestinos a través de la corriente sanguínea.  Los aminoácidos están presentes en todos los 
procesos del cuerpo, por lo que también influyen para el desarrollo de un sistema óseo sano y fuerte.  Los aminoácidos 
marcados con asterisco son esenciales, esto quiere decir que su absorción depende directamente del alimento. ¡La 
mayoría de alimentos fabricados no contiene todo el espectro de aminoácidos!

PrimeVal: pienso ortomolecular suplementario para su caballo.
La palabra ortomolecular está compuesta de orto (sano) y molecular (relacionado a las moléculas). La Medicina 
ortomolecular tiene como objetivo recetar suplementos necesarios para el cuerpo y recomendar las cantidades ideales 
para que éste permanezca óptimamente sano.
El cuerpo debe asimilar por medio de los alimentos todo lo que necesita en cuanto a energía (carbohidratos y grasas),  
elementos estructurales (proteínas y grasas) y sustancias reguladoras y protectoras (vitaminas, minerales y aminoá-
cidos).  Cuando el cuerpo recibe un alimento insuficiente y poco variado, no puede desarrollar ciertas funciones y esto 
provoca a largo plazo deficiencias corporales y físicas. Algunos factores como la contaminación, la radiación, el estrés, 
y similares, pueden acelerar aún más este proceso. 

Con el suministro de alimentos ortomoleculares y suplementos alimentarios se puede revertir el efecto de esta espiral 
negativa. El cuerpo recibe los nutrimentos que necesita para realizar todos los procesos bioquímicos, eventualmente 
expulsar tóxicos (como consecuencia de medicamentos, irradiación, etc.) y acumular reservas.   

Garantía de calidad: El PrimeVal Gelatinaat es fácil de agregar en el alimento de su caballo.  ¡Le garantizamos la 
devolución del dinero si no queda satisfecho! Puede ver las condiciones de la “garantía de devolución del dinero” en 
nuestro sitio web.

SugarFree:
PrimeVal Gelatinaat no contiene azúcares añadidos. Garantizamos la ausencia de sacarosa, fructosa y 
glucosa.

The Breeders Choice: 
Los principales criadores escogen PrimeVal Gelatinaat. Criadores de perros de varias razas, tanto nacio-
nales como internacionales, han probado ampliamente PrimeVal Puppy y recomiendan su uso. 

        Recommend by vets:
PrimeVal Gelatinaat está recomendado por veterinarios. PrimeVal Gelatinaat se ha desarrollado y probado 
con la ayuda de reconocidos veterinarios.

Modo de empleo: PrimeVal Gelatinaat se puede añadir simplemente al alimento seco o la cena del animal. 
Dosis recomendada:
	
Peso corporal		  Dosificación por día
<5-15 kgs		  ½ medida
15-30 kgs		  1 medida
30-40 kgs		  1-2 medida(s)
>40 kgs		  3 medidas

Advertencia: PrimeVal Gelatinaat no es apto para perros menores de 1 año. Hay una composición especial para 
cachorros. Mantener fuera del alcance de los niños

Composición: colágeno hidrolizado, minerales, aromatizantes, colágeno del tipo II.

Análisis: proteína cruda 64%, grasa cruda 0%, fibra cruda 0%, ceniza cruda 10%, humedad 10%. 

Para mayor información: Consulte en nuestro sitio web o consulte con su veterinario.
 
Utilícese preferentemente antes de / El Número de referencia del lote: vea lado superior de la tapa. 
 
La cantidad neta: 500 gr ℮ ( por lo menos 65 cucharadas  à 7,5 gram con empaque) y 2 kg ℮ ( por lo menos 225 
cucharadas  à 7,5 gram con empaque) 

PrimeVal dispone de una gama de suplementos alimenticios ortomoleculares de la mayor calidad para perros.

•  �Para, mantenimiento sano de los cartílagos, 
ligamentos y tendones flexibles y huesos fuertes.

•  �Un ingenioso producto para la prevención de problemas de articulaciones en los perros en 
crecimiento.

�• �Para un pelaje y piel sanos y también muy efectivo en casos de eccemas y pruritos

• �Contiene 6 útiles cepas bacterianas que el perro necesita para mantener su flora intestinal en 
buenas condiciones.

• �Ayuda a su perro a relajarse en situaciones de mucho estrés repentinas y crónicas.

 • ��Ayuda para la pérdida de peso.
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Glucosamin

PrimeVal Gelatinaat spielt eine aktive Rolle beim Aufbau des gesamten Pferdes mit Ausnahme der Muskeln
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Glucosamina

El gelatinado está involucrado activamente en el fortalecimiento de todo el caballo, salvo en los músculos del animal.

PrimeVal Gelatinaat liefert sowohl Kollagenstrukturen als 
auch Proteoglycane (Dämpfungseffekt).

El gelatinado ofrece tanto estructuras de colágeno como  
de proteoglicano (atenuador).
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